

国羽单薄弱不禁风

《新民晚报》消息 名将谔龙输了,新人陈雨菲也输了。8月26日,中国羽毛球一天之内在男单、女单两个分量最重的个人项目中惨遭横扫、全军覆没,无人能进四强,令人震惊。除了男团侥幸收获一金,国羽在本届亚运会上的表现堪称惨淡。从以前的夺冠如探囊取物,到如今在亚洲一败涂地,“后李永波时代”的中国羽毛球队,已然危机四伏。

脆弱的男单

没有林丹,中国男子羽毛球就不行了?

4天前,被捧为林丹头号接班人的石宇奇,首次出

场就让人大跌眼镜。他苦战70分钟,最终还是1:2不敌印尼二号男单乔纳坦,在他的首次亚运会上惨遭一轮游。

26日,轮到了谔龙。在他之前,日本名将桃田贤斗出局,让人觉得谔龙圆亚运男单冠军梦的大好时机来了。结果现实比想象的还要骨感,谔龙0:2不敌印尼选手金廷,连四强的大门都没敲开,第二局更是以11:21速败。

“输掉比赛,是因为对手比我做得更好,而且是在这样一个有‘魔力’的主场,也很正常。”赛后,谔龙的表态轻描淡写。他可能不太清楚,因为自己的失利,中国



谔龙止步半决赛

羽毛球队创下了另一个纪录——

从1974年首次参赛到2014年仁川,男单在过去40年的11届亚运会中,拿到过7个冠军,仅在2002年釜山无人打进四强无缘奖牌。谔

龙的出局,是最近4届亚运会中的最差战绩。

谔龙是奥运会、世锦赛双料冠军,石宇奇也贵为全英赛冠军、世锦赛亚军。但事实证明,他们都不是那个战无不胜的林丹。

绝望的女单

如果说,男单两员大将的出局,多少还可以归结为运气不佳的话,女单的覆灭恐怕就找不到任何借口。在对手日本队面前,她们已经没有什么战斗力了。

25日的女单1/8决赛,女单主将何冰娇以0:2不敌日本的奥原希望,继22日女团决赛1:2输球后,4天之内再负对手。而她面对奥原希望的总比分,被改写为尴尬的0:4。赛后,迷茫的她只能感叹:“尽力了,但还是没什么办法。”

26日的1/4决赛,20岁的小将陈雨菲同样再次遭

遇在女团决赛交过手的日本名将山口茜。结果比赛出现了反转,之前2:0轻松胜出的她,却以19:21、11:21完败。

在陈雨菲出局之后,中国羽毛球队首次无缘亚运会女单半决赛。上一次女单没有进入四强是在什么时候?答案是不存在。而且过去两届亚运会,中国女单都包揽冠军。4年前还是霸主,短短的4年时间内下滑如此迅速,只能绝望地看着日本队光速崛起。

面对两名日本选手,何冰娇与陈雨菲都遭遇完败。当年的王者之师,又如何会沦落至此?

(关尹)

有一种速度叫苏炳添

《法制晚报》消息 “9秒92,新的亚运会纪录!” 朋加诺国家体育场内,现场解说的声音突然变得异常高亢,看台上一片欢呼。男子百米飞人大战在8月26日晚作为田径项目的压轴大戏登场。苏炳添顶住压力、不负众望,第一个冲过终点,成功地把首枚个人亚运金牌挂在了胸前。在亚运会男子100米决赛后,公众对苏炳添的评价为:有一种速度叫苏炳添。

决赛上,苏炳添在第六道,两侧是世青赛冠军、印尼的佐赫利以及中国台北猛将杨俊瀚,第四道则是预赛第一的日本选手山县亮太。尽管压力很大,但苏炳添却迸发出巨大的能力。发令枪响后,苏炳添起跑充分,一路领先以9秒92

的成绩拿下冠军。

冲过终点后,苏炳添激动地双膝跪地,握拳怒吼宣泄着情绪,这一冠对他来说实在太不容易,赛后他表示:“也算破了自己的魔咒,当运动员十几年了,但却没有拿到一个冠军,无论是省运会还是全运会,全都没有冠军,这次终于拿到,而且9秒92的成绩很有含金量,感谢自己付出的努力,以及团队的帮助和国家的培养。”

对于夺冠后的怒吼,苏炳添表示:“运动员十几年生涯,有一个冠军就很完美了。不管未来成绩怎么样,现在已经非常完美。因为一个运动员不可能永远巅峰,只有一瞬间属于自己的时刻就非常满意了。”



苏炳添揽获首枚个人亚运金牌

“你的下个目标是什么?” 有记者问苏炳添。他想了想,笑着回应:“下个目标? 想放假。”8月29日,苏炳添就将迎来29周岁的生日。今年7月,他的孩子刚刚出生。也许,是职业生涯没有一枚金牌的遗憾,让“奶爸”坚持到了现在。

下一个4年会怎样?可能连苏炳添自己都没有想好。看着在主场享受山呼海啸般欢呼的印尼00后飞人佐利,苏炳添的眼中,闪

过一丝忧虑:“现在亚洲很多地方的水平都提升得很快,好些选手成绩都达到了接近10秒的水平。所以还是希望中国队的年轻选手尽快成长,现在的形势很严峻,我们也不可能总是跑下去,未来还是要看新一代的年轻选手怎么去跑。”

谁来接中国飞人的班?这个命题,只有留给后来人去解答。

(张颖川)

电竞进军亚运 中国斩获首金

《法制晚报》消息 尽管在本届亚运会只是表演项目,但4年后的2022年杭州亚运会电子竞技将成为正式项目。不再只是俱乐部之间的对抗,而是各支国家队的直接较量,一直被“排斥”在传统体育项目之外的电子竞技正逐渐为亚运会等大型综合体育赛事所接受。

8月26日,电子竞技作为表演项目,迎来6个项目、长达7天的争夺,亚运组委会将其名称定为“亚运会电子竞技表演赛”,中国电竞国家队将参加英雄联盟、皇室战争和王者荣耀(国际版)3个项目的比拼。在首日王者荣耀(国际版)的比赛中,中国队4战全胜夺冠,夺得亚运会电竞表演赛首金。虽然不计入本届亚运会奖牌榜,但也创造了历史。

(徐邦印)

◎ 妙语连珠

“下一届亚运会我35岁了,所以我今天非上场不可,怎么样也要完成比赛,而不是没有打就直接弃权,所以坚持下来了。”

——31岁的中国香港羽毛球老将叶■延,在雅加达第四次站上亚运赛场,不过最终还是不敌中国选手陈雨菲。

手机 掌上 营业厅 掌上 营业厅

百度专属包

超大流量放开浪

刷资讯 看视频 查地图 逛贴吧

www.10086.cn

13大APP 都能用

注: 详情敬请咨询当地中国移动营业厅